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2019 ã.

1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò òðåõçíà÷íûõ ÷èñåë, îáëàäàþùèõ îäíîâðåìåííî äâóìÿ ñâîé-
ñòâàìè: ñóììà öèôð ýòîãî ÷èñëà ñîâïàäàåò ñ ÷èñëîì, çàïèñàííûì ïåðâûìè
äâóìÿ öèôðàìè ýòîãî ÷èñëà, òàêæå ÷èñëî ÿâëÿåòñÿ êâàäðàòîì íàòóðàëüíîãî
÷èñëà?

Ðåøåíèå. Ñóììà öèôð òðåõçíà÷íîãî ÷èñëà íå ïðåâîñõîäèò 27. Ïîýòîìó íåîá-
õîäèìî ïåðåáðàòü âñå ÷èñëà âèäà

10∗, 11∗, 12∗, 13∗, . . . , 25∗, 26∗, 27∗

Ïðîùå âñåãî âûïèñàòü òðåõçíà÷íûå êâàäðàòû

100, 121, 144, 169, 196, 225, 256

è ïðîâåðêîé óáåäèòüñÿ, ÷òî ïîäõîäèò òîëüêî 169.
Îòâåò: îäíî ÷èñëî 169.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; íàïèñàí ïåðåáîð îò 100 äî 999, ïðîâå-
ðåíû âñå êâàäðàòû � 7 áàëëîâ; íàïèñàí ïåðåáîð îò 100 äî 256, áåç îáÿñíåíèÿ,
ïî÷åìó îñòàíîâèëèñü � 4 áàëëà; óêàçàíî, ÷òî ñóììà ÷èñåë íå ïðåâîñõîäèò 27
áåç äàëüíåéøåãî ïðîäâèæåíèÿ � 3 áàëëà; íàïèñàíî, ÷òî òîëüêî îäíî ÷èñëî 169,
áåç äîêàçàòåëüñòâà � 1 áàëë.

2. Êàê ðàçäåëèòü ïîðîâíó ñåìü îäèíàêîâûõ ïèðîæíûõ ìåæäó 12 ãîñòÿìè äíÿ
ðîæäåíèÿ, åñëè íè îäíî ïèðîæíîå íåâîçìîæíî ðàçðåçàòü áîëåå, ÷åì íà ïÿòü
÷àñòåé?

Ðåøåíèå. Íàäî ñíà÷àëà ðàçäåëèòü ìåæäó ãîñòÿìè òðè ïèðîæíûõ (êàæäîìó
äîñòàíåòñÿ ïî ÷åòâåðòè ïèðîæíîãî), à çàòåì ðàçäåëèòü ìåæäó íèìè îñòàâøè-
åñÿ ÷åòûðå ïèðîæíûõ (êàæäîìó � ïî òðåòè).

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå â âèäå äðîáåé, ðàâíûõ âåëè÷èíàì êóñî÷êîâ ïèðîæ-
íûõ � 7 áàëëîâ; àðèôìåòè÷åñêàÿ îøèáêà â ðàáîòå ñ äðîáÿìè ( ïðè ñëîæåíèè
÷èñëèòåëåé) � 2 áàëëà.



3. Ìàøà è Ìåäâåäü èãðàëè â øàõìàòû íà îðåõè. Ñíà÷àëà Ìåäâåäü ïðîèãðàë ïî-
ëîâèíó ñâîèõ îðåõîâ Ìàøå è îòäàë èõ, ïîòîì Ìàøà ïðîèãðàëà ïîëîâèíó ñâîèõ
îðåõîâ, ïîòîì ñíîâà Ìåäâåäü ïðîèãðàë ïîëîâèíó ñâîèõ îðåõîâ. Â ðåçóëüòàòå ó
Ìåäâåäÿ ïîñëå òðåõ èãð îêàçàëîñü 35 îðåõîâ, à ó Ìàøè � 77. Ñêîëüêî îðåõîâ
áûëî ó Ìàøè è ñêîëüêî ó Ìåäâåäÿ ïåðåä íà÷àëîì èãðû?

Ðåøåíèå. Îáðàòíûé õîä ÷èñëà îðåõîâ ó Ìåäâåäÿ è ó Ìàøè: 35 è 77, 70 è 42,
28 è 84, 56 è 56.
Îòâåò: 56 è 56.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; àðèôìåòè÷åñêàÿ îøèáêà â óäâîåíèè,
ñëîæåíèè èëè âû÷èòàíèè ñíèæàåò îöåíêó íà 2 áàëëà; íåâåðíîå ïðèìåíåíèå
îáðàòíîãî õîäà � 0 áàëëîâ.

4. Ãîðîäà A,B,C âìåñòå ñ ñîåäèíÿþùèìè èõ ïðÿìûìè äîðîãàìè îáðàçóþò òðå-
óãîëüíèê. Èçâåñòíî, ÷òî ïðÿìîé ïóòü èç A â B íà 200 êì êîðî÷å, ÷åì îáúåçä
÷åðåç C, à ïðÿìîé ïóòü èç A â C íà 300 êì êîðî÷å, ÷åì îáúåçä ÷åðåç B. Íàé-
äèòå ðàññòîÿíèå ìåæäó ãîðîäàìè B è C.

Ðåøåíèå. Ðàññìîòðèì ïóòü èç B â C ÷åðåç A, B−A−C. Äëèíà îòðåçêà BA íà
200 êì ìåíüøå äëèíû ïóòè B −C −A, à äëèíà îòðåçêà AC íà 300 êì ìåíüøå
äëèíû ïóòè A− B − C. Ïîýòîìó òàêîé ïóòü îêàæåòñÿ íà 500 êì êîðî÷å ïóòè
B−C −A−B−C. (Îáõîäèì òðåóãîëüíèê ABC è åùå îäèí ðàç ñòîðîíó BC.)
Íî ýòîò ïóòü îòëè÷àåòñÿ îò ïóòè B−A−C íà äâà îòðåçêà BC. Ïîýòîìó äëèíà
îòðåçêà BC âäâîå ìåíüøå, ÷åì 500 êì, ò.å. 250 êì.
Îòâåò: 250 êì.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; ïîïûòêà ïîñòðîèòü ïóòü è âûäåëåíèå
îòðåçêà BC, áåç íàõîæäåíèÿ åãî äëèíû � 2 áàëëà. Äîïóñêàåòñÿ ïîëíîå âåðíîå
ðåøåíèå ÷åðåç ñèñòåìó äâóõ óðàâíåíèé, òàêæå îöåíèâàåìîå â 7 áàëëîâ.



5. Åñëè êàæäîé äåâî÷êå äàòü ïî îäíîé øîêîëàäêå, à êàæäîìó ìàëü÷èêó ïî äâå,
òî øîêîëàäîê õâàòèò. À åñëè êàæäîé äåâî÷êå äàòü ïî äâå øîêîëàäêè, à êàæ-
äîìó ìàëü÷èêó ïî îäíîé, òî øîêîëàäîê íå õâàòèò. À åñëè äåâî÷êàì âîîáùå íå
äàâàòü øîêîëàäêè, òî õâàòèò ëè â ýòîì ñëó÷àå ìàëü÷èêàì ïî òðè øîêîëàäêè?

Ðåøåíèå. Äåâî÷åê è ìàëü÷èêîâ íå ìîæåò áûòü ïîðîâíó, èíà÷å êàæäûé ìàëü-
÷èê ñ äâóìÿ øîêîëàäêàìè ïåðåäàåò îäíó øîêîëàäêó äåâî÷êå, è äåâî÷êàì õâà-
òàåò ïî äâå øîêîëàäêè. Åñëè ìàëü÷èêîâ áîëüøå, òî êàæäàÿ äåâî÷êà ñ îäíîé
øîêîëàäêîé áåðåò îäíîãî ìàëü÷èêà ñ äâóìÿ øîêîëàäêàìè â ïàðó, ïîñëå ÷åãî
ìàëü÷èê îòäàåò åé îäíó øîêîëàäêó. Â ýòîì ñëó÷àå øîêîëàäîê õâàòèò, ÷òî ïðî-
òèâîðå÷èò óñëîâèþ. Èòàê, äåâî÷åê áîëüøå, ÷åì ìàëü÷èêîâ. Ïóñòü ó êàæäîãî
ìàëü÷èêà � ïî äâå øîêîëàäêè, à ó äåâî÷åê � ïî îäíîé. Ïóñòü êàæäûé ìàëü÷èê
âîçüìåò â ïàðó äåâî÷êó è çàáåðåò åå øîêîëàäêó. Òå äåâî÷êè, êîòîðûå îñòàëèñü
áåç ìàëü÷èêà è ñ îäíîé øîêîëàäêîé, îòäàäóò øîêîëàäêó îáðàòíî. Ïîëó÷èëè
òðåáóåìóþ êîíôèãóðàöèþ, è øîêîëàäîê õâàòàåò.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; äîêàçàíî, ÷òî äåâî÷åê áîëüøå � 4 áàëëà;
ïîêàçàíî, ÷òî øîêîëàäîê õâàòèò, â ïðåäïîëîæåíèè, ÷òî äåâî÷åê áîëüøå, íî
ýòî ïðåäïîëîæåíèå íå äîêàçàíî, � 3 áàëëà; ïðèâåäåí ïðàâèëüíûé ÷èñëåííûé
ïðèìåð ñ ïðîâåðêàìè � 1 áàëë.



6. Ñåðâåðû ñîåäèíåíû â ñåòü è ðàññûëàþò ñîîáùåíèÿ äðóã äðóãó. Îêàçàëîñü, ÷òî
â òå÷åíèå íåêîòîðîãî ïðîìåæóòêà âðåìåíè êàæäûé ñåðâåð îòïðàâèë â ñåòü
îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî ñîîáùåíèé, êàæäîå èç êîòîðûõ ïîëó÷èëè âñå, êðîìå
îòïðàâëÿþùåãî ñåðâåðà. Âñåãî çà ýòîò ïðîìåæóòîê âðåìåíè áûëî ïîëó÷åíî
440 ñîîáùåíèé. Ñêîëüêî ñåðâåðîâ ìîãëî áûòü â ýòîé ñåòè?

Ðåøåíèå. Ïóñòü â ñåòè n ñåðâåðîâ, êàæäûé îòïðàâèë k ñîîáùåíèé. Òîãäà îò
îäíîãî ñåðâåðà ê äðóãèì ïðèøëî k·(n−1) ñîîáùåíèé, à âñåãî ïðèøëî k·(n−1)·n
ñîîáùåíèé. Çíà÷èò, 440 = k · (n−1) ·n, ò.å. 440 ðàñêëàäûâàåòñÿ â ïðîèçâåäåíèå
òðåõ ìíîæèòåëåé, äâà èç êîòîðûõ îòëè÷àþòñÿ íà 1. 440 = 23 · 5 · 11. Çàìåòèì,
÷òî n < 22, òàê êàê 21 · 22 = 462 > 440. Ïåðåáèðàåì â ðàçëîæåíèè ñòåïåíè
äâîéêè, ïîëó÷àåì äâà ìíîæèòåëÿ, îòëè÷àþùèõñÿ äðóã îò äðóãà íà 1 (òîëüêî
ïàðà 5 è 11, î÷åâèäíî, íå äàåò ðåøåíèÿ).

440 = 1 · 2 · 220 = 4 · 5 · 22 = 4 · 10 · 11

Âîñüìåðêà íóæíîé ïàðû íå äàåò. ×èñëî ñåðâåðîâ - áîëüøèé ìíîæèòåëü èç ïà-
ðû ïîñëåäîâàòåëüíûõ ÷èñåë.
Îòâåò: 2, 5 èëè 11.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; ïðè ïîëíîì ïðàâèëüíîì ðåøåíèè äî-
ïóùåíà îäíà àðèôìåòè÷åñêàÿ îøèáêà, íå ïîâëèÿâøàÿ íà õîä ðåøåíèÿ (â ðå-
øåíèè ñîäåðæàòñÿ äâà ïîñëåäîâàòåëüíûõ ìíîæèòåëÿ) � 6 áàëëîâ; âûáðàíû
íóæíûå ïåðåìåííûå è ñîñòàâëåíû ñîîòâåòñòâóþùèå óñëîâèÿ ñ ýòèìè ïåðåìåí-
íûìè, íàéäåíû äâå ïàðû ïîñëåäîâàòåëüíûõ ìíîæèòåëåé è ïîñòðîåíî äâà îò-
âåòà � 5 áàëëîâ; âûáðàíû íóæíûå ïåðåìåííûå è ñîñòàâëåíû ñîîòâåòñòâóþùèå
óñëîâèÿ ñ ýòèìè ïåðåìåííûìè, íàéäåíà òîëüêî îäíà ïàðà ïîñëåäîâàòåëüíûõ
ìíîæèòåëåé è ïîñòðîåí îäèí îòâåò � 4 áàëëà; âûáðàíû íóæíûå ïåðåìåííûå
è ñîñòàâëåíû ñîîòâåòñòâóþùèå óñëîâèÿ ñ ýòèìè ïåðåìåííûìè, äàëüíåéøåãî
ïðîäâèæåíèÿ íåò � 2 áàëëà; ïðèâåäåí ïðàâèëüíûé ÷èñëåííûé ïðèìåð, èëè
äâà, èëè âñå òðè ïðèìåðà, ñ ïðîâåðêàìè, îòñóòñòâèå äðóãèõ ðåøåíèé íå äîêà-
çàíî, � 1 áàëë; ïðèâåäåí îäèí ÷èñëåííûé îòâåò èëè äâà èëè âñå òðè îòâåòà áåç
ïðîâåðîê è áåç îáîñíîâàíèÿ � 0 áàëëîâ.



7. Âåðåâî÷êó ñëîæèëè ïîïîëàì, çàòåì åùå ðàç ïîïîëàì, è çàòåì åùå ðàç ïîïî-
ëàì. Ïîòîì ñëîæåííóþ âåðåâî÷êó ïåðåðåçàëè â îäíîì ìåñòå. Îíà ðàñïàëàñü íà
êóñêè. Êàêîé äëèíû ìîãëà áûòü âåðåâî÷êà, åñëè ñðåäè ýòèõ êóñêîâ îêàçàëèñü
äâà èçâåñòíîé äëèíû, îäèí 12 ñì, âòîðîé 7 ñì?

Ðåøåíèå.
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76, 76, 104, 124.

Îòâåò: 76, 104, 124.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; ïðèâåäåí ëèøíèé âàðèàíò îòâåòà, ïðè
ïðàâèëüíîì ðèñóíêå (ïîäõîäå) � 4 áàëëà; ïðèâåäåíî òîëüêî äâà âàðèàíòà îòâå-
òà, ïðè ïðàâèëüíîì ðèñóíêå (ïîäõîäå) � 4 áàëëà; ïðèâåäåí òîëüêî îäèí âàðèàíò
îòâåòà, ïðè ïðàâèëüíîì ðèñóíêå (ïîäõîäå) � 3 áàëëà; íà îäíîì ðèñóíêå äëÿ
îäíîãî âàðèàíòà ðàññòàâëåíû äëèíû îòðåçêîâ, íî íå íàéäåíà äëèíà âåðåâî÷êè
� 1 áàëë; óêàçàíî, ÷òî äëèíà âåðåâî÷êè ðàâíà 4(x + y), íî äëèíû îòðåçêîâ íå
ðàññòàâëåíû � 1 áàëë; àðèôìåòè÷åñêàÿ îøèáêà â âû÷èñëåíèÿõ ñíèæàåò îöåíêó
íà 1 áàëë.



8. Íà êëå÷àòîé äîñêå 4×4 Âàñÿ çàêðàøèâàåò íåñêîëüêî êëåòîê. Ïîñëå ýòîãî Îëåã
ðàñêëàäûâàåò íà äîñêå ïî ñâîåìó óñìîòðåíèþ óãîëêè èç òðåõ êëåòîê. (Çà ãðà-
íèöû êâàäðàòà âûõîäèòü íåëüçÿ, íàêëàäûâàòü óãîëêè äðóã íà äðóãà íåëüçÿ.)
Îëåã âûèãðàåò, åñëè âñå çàêðàøåííûå êëåòêè îêàæóòñÿ ïîêðûòû óãîëêàìè,
íåçàêðàøåííûå êëåòêè ìîãóò áûòü êàê ïîêðûòû, òàê è íå ïîêðûòû. Êàêîå
íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êëåòîê äîëæåí çàêðàñèòü Âàñÿ, ÷òîáû Îëåã ãàðàíòè-
ðîâàííî íå âûèãðàë?

Ðåøåíèå.

Ïÿòíàäöàòü è ìåíüøå ëþáûõ çàêðàøåííûõ êëåòîê ïîêðûâàþòñÿ òàêèìè óãîë-
êàìè, ñì. ðèñóíîê. Äåéñòâèòåëüíî, ðàçäåëèì êâàäðàò èç 16 êëåòîê íà ÷åòûðå
êâàäðàòà ïî 4 êëåòêè. Îäíà íåçàêðàøåííàÿ êëåòêà ïðèíàäëåæèò êàêîìó-òî
îäíîìó òàêîìó êâàäðàòó, è òðè îñòàâøèåñÿ êëåòêè ýòîãî êâàäðàòà ïîêðûâàþò-
ñÿ óãîëêîì. Îñòàâøèåñÿ òðè êâàäðàòà ïîëíîñòüþ ïîêðûâàþòñÿ óãîëêàìè, êàê
ïîêàçàíî íà ðèñóíêå. Îëåã ïðè òàêîì ïîêðûòèè ïîêðûâàåò âñå çàêðàøåííûå
Âàñåé êëåòêè, åñëè èõ 15 è ìåíüøå. Ïîýòîìó Îëåã ãàðàíòèðîâàííî âûèãðàåò,
åñëè Âàñÿ íå çàêðàñèò âñå êëåòêè. Øåñòíàäöàòü êëåòîê íåëüçÿ ïîêðûòü óãîë-
êàìè ïî òðè êëåòêè, òàê êàê 16 íà 3 íå äåëèòñÿ.
Îòâåò: Âàñÿ äîëæåí çàêðàñèòü âñå êëåòêè (íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî - 16).

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; ðåøåíèå, â êîòîðîì íå õâàòàåò òîëüêî
äîêàçàòåëüñòâà òîãî, ÷òî âñå 16 êëåòîê íåëüçÿ ïîêðûòü óãîëêàìè, � 6 áàëëîâ;
äîêàçàíî, ÷òî ëþáûå 15 êëåòîê îáÿçàòåëüíî ïîêðûâàþòñÿ, íî îòâåò íåïðàâèëü-
íûé èç-çà ïóòàíèöû â ëîãèêå (íàèìåíüøåå - íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî, ìîãóò
áûòü ïîêðûòû - ãàðàíòèðîâàííî áóäóò ïîêðûòû) � 5 áàëëîâ; òîëüêî ïðàâèëü-
íûé îòâåò ñ óêàçàíèåì, ÷òî 16 êëåòîê ïîêðûòü íåëüçÿ, íî áåç äîêàçàòåëüñòâà,
÷òî ëþáûå 15 êëåòîê îáÿçàòåëüíî ïîêðûâàþòñÿ � 3 áàëëà; ïðèâåäåí îäèí ïðè-
ìåð ðàñêðàñêè è ïîêðûòèÿ, áåç îáîáùåíèÿ, � 1 áàëë.



9. Ñåìü êîìàíä ñûãðàëè ôóòáîëüíûé òóðíèð, êàæäàÿ ñûãðàëà ñ êàæäîé. Çà ïî-
áåäó äàþò 3 î÷êà, çà íè÷üþ - 1 î÷êî, çà ïðîèãðûø - 0 î÷êîâ. Êîìàíäû ðàñïî-
ëîæèëèñü â òóðíèðå, íàáðàâ 14, 13, 9, 8, 7, 4, 3 î÷êîâ. Ñêîëüêî ñûãðàíî íè÷üèõ?

Ðåøåíèå. Âñåãî ñûãðàíà 21 èãðà. Äëÿ äîêàçàòåëüñòâà ìîæíî ïîñòðîèòü òóð-
íèðíóþ òàáëèöó, íå ñîäåðæàùóþ äèàãîíàëüíûå êëåòêè, à çàòåì ïîäåëèòü 42
êëåòêè ïîïîëàì, òàê êàê â òàáëèöå êàæäàÿ èãðà çàïèñûâàåòñÿ äâàæäû. Ìîæ-
íî èíà÷å: êàæäàÿ êîìàíäà ïðîâîäèò øåñòü èãð, âñåãî êîìàíä ñåìü, ïðè òàêîì
ïîäñ÷åòå êàæäàÿ èãðà ó÷èòûâàåòñÿ äâàæäû. Åñëè áû íè÷üèõ íå áûëî, ðàçûã-
ðûâàëèñü áû 21 · 3 = 63 î÷êà. Êàæäàÿ íè÷üÿ äàåò êîìàíäàì âìåñòå 2 î÷êà, ò.å.
èç îáùåé ñóììû î÷êîâ âû÷èòàåòñÿ 1 î÷êî. Âñåãî â òóðíèðå íàáðàíî 58 î÷êîâ
è ïîòåðÿíî 63− 58 = 5 î÷êîâ. Çíà÷èò, ñûãðàíî 5 íè÷üèõ.
Îòâåò: 5 íè÷üèõ.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; îïðåäåëåíî ÷èñëî èãð � 3 áàëëà, óêà-
çàíî, ÷òî êàæäàÿ íè÷üÿ âûâîäèò èç îáùåé ñóììû î÷êîâ 1 áàëë � 3 áàëëà;
ïðèâåäåíà òóðíèðíàÿ òàáëèöà ñ ïÿòüþ íè÷üèìè - 7 áàëëîâ (îíà åäèíñòâåííà
ñ òî÷íîñòüþ äî ïåðåñòàíîâêè êîìàíä, íî äîêàçàòü ýòîò ôàêò øåñòèêëàññíè-
êó, íàâåðíî, íåâîçìîæíî). Ñóùåñòâîâàíèå òàêîé âîçìîæíîñòè ðàñïðåäåëåíèÿ
î÷êîâ äîêàçûâàòü íå òðåáóåòñÿ. Ïîñòðîåíèå òóðíèðíîé òàáëèöû - îòäåëüíàÿ,
äîñòàòî÷íî ñëîæíàÿ, çàäà÷à.

10. Âñÿ ñåìüÿ âûïèëà ïî ïîëíîé ÷àøêå êîôå ñ ìîëîêîì, ïðè÷¼ì Îëÿ âûïèëà ÷åò-
âåðòü âñåãî ìîëîêà è øåñòóþ ÷àñòü âñåãî êîôå. Ñêîëüêî ÷åëîâåê â ñåìüå?

Ðåøåíèå. Ïóñòü n � êîëè÷åñòâî âûïèòûõ ÷àøåê, îíî ðàâíî ÷èñëó ÷åëîâåê â
ñåìüå, à x � êîëè÷åñòâî âûïèòîãî ìîëîêà, èçìåðåííîå â ÷àøêàõ (íà äàííûé
ìîìåíò x ìîæåò áûòü íåöåëûì). Òîãäà êîëè÷åñòâî âûïèòîãî êîôå ðàâíî n−x.
Îëÿ âûïèëà îäíó ÷àøêó êîôå ñ ìîëîêîì, êîòîðàÿ ñîñòîÿëà èç îäíîé ÷åòâåðòè

âñåãî ìîëîêà
x

4
è îäíîé øåñòîé âñåãî êîôå

n− x

6
. Ïîëó÷àåì óðàâíåíèå

x

4
+

n− x

6
= 1

3x+ 2(n− x) = 12

x+ 2n = 12

Òàê êàê n � öåëîå, òî x � òîæå öåëîå.
Ïåðåáîðîì íàõîäèì, ÷òî n = 6, x = 0 èëè n = 5, x = 2 èëè n = 4, x = 4.
Ïîäõîäèò òîëüêî n = 5, x = 2, òàê êàê â îñòàëüíûõ ñëó÷àÿõ èëè ïèëè êîôå
áåç ìîëîêà, èëè ìîëîêî áåç êîôå.
Îòâåò: 5 ÷åëîâåê.

Êðèòåðèè: ïîëíîå ðåøåíèå � 7 áàëëîâ; ïîëíûé îáîñíîâàííûé îòâåò, â êîòîðûé
âêëþ÷åíû ñëó÷àè ÷èñòîãî êîôå è ÷èñòîãî ìîëîêà � 6 áàëëîâ, âåðíîå ðåøåíèå, â
êîòîðîì íå óêàçàíî, ÷òî x ïîëó÷àåòñÿ öåëûì � 5 áàëëîâ; ñîñòàâëåíî óðàâíåíèå
èëè âåðíûå ïðîïîðöèè, ðåøåíèå â öåëûõ ÷èñëàõ íå ïîëó÷åíî � 3 áàëëà; ïðèâå-
äåí îòâåò ñ ïðîâåðêîé, ÷òî óñëîâèå âûïîëíåíî, íî îòñóòñòâèå äðóãèõ îòâåòîâ
íå äîêàçàíî � 1 áàëë; îòâåò áåç ïðîâåðêè � 0 áàëëîâ.


